MyHuumMnanbHoe Ka3éHHoe obueobpasoBaTenbHOE yupexaeHue

«OnbruHckas cpenssi 0omeoopazoBarenbHas mkona n.Onbray
Onerunckoro paiiona [Ipumopckoro kpas

['ogoBast mpoMeKyTOUHAsE aTTECTAIUS
o matematuke ( [lIkona Poccun)
g 3 Kiacca
( memoBepcus)

ABTOpP-COCTaBUTENb:
VYyurens.Ksuut H.U.,
Bbparuesa M.10.



1 BapuaHT
1. Pewuu 3a0auy:

7 OANHAKOBbLIX KHUI CTOAT 56 pybnen. CKonbKko ByayT cTouTb 12 Takmx xe
KHUT?
2.3anuwiu u HaOU 3HAYUEHUS GbIPAICEHUII.

a)20-3 48 : 12 580 + 50
12 -8 78 :6 428 - 400
74:9 370 -40 234-34

0) (82+18):5 -2

8) Bvtuucnu, ucnonwv3ya 3anuce cmonoukom:

216+82 69+87 456+252 695-283 548-93  152x6
3. 3anuwiu. Pewiu ypasnenusn

y+90=170 26-x=52 96:x=24
4. Ilpeoopa3syii eenuuunsl:
6M3cM=__  cMm
Tp=__ K
215M=__ M cM

5. Pewun reomeTpuyecKyto 3agauyy.

JITMHA PSAAMOYTOJIBHUKA 5 CM, IIMPUHA Ha 2 CM MEHbIIE. Berancau nepumerp u
IUTONIA/Ib MPSMOYTOIBHUKA.

6. PaccTaBbTe CKOOKM TaK, YTOObI PAaBEHCTBO CTa/10 BEPHbIM.
a)8*8-3*2-6=74 6)40:5+3*4-8=12



2 BApHUAHT

1. Pewiu 3a0auy:

[ns nowwnBa 8 KOCTIOMOB NoHagoobunock 72 M TkaHW. CKOMbKo
METPOB TKaHM HeobxoaMmo Ans nowmea 12 Takmx e KOCTIOMOB?

2. Haiiou 3nauenus eviparcenuii:

a)23-4 75:25 837-37
30-3 45:8 440 + 80
98:7 860-50 536-500

6) (56+44) 5 -4
6) Bbl‘luCJlu, UCnoiab3ysa 3anuco CMOJIOUKOM:

513+85 89+78 326+273 493-181 562-81 279x3
3. Pewuu ypasnenusn
y+60=130 23-x=92 x:3=4
4. Ilpeoopa3syii eenuuunbl:
3M7cM=__  cM
Sp=__ K
325cM=_ M cM

5. Peln reoMmeTpu4eCcKyIo 3a1a4y.
[upuHa npsiMoyrojbHUKa 4 ¢M, JJIMHA Ha 2 cM Oosiblie. Beraucnu nepumeTp u
TUTIOMIA/Ib MPSMOYTOJIbHUKA

6. PaccTaBbTe NpaBUAbHO CKOBOKM, YTOObI PAaBEHCTBO CTa/10 BEPHbIM.
a)8*4-1*%2-6=42 6)40:5+3*4-8=12
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